
 
 

 Referat fra medlemsmøte 
17.02.09 på Folkets Hus Ski. 
 
 
 
 

1. Martin ønsker velkommen til møtet. 
 
2. Tilstede på møtet kun 7 medlemmer: Tor, Jarle, Erik, Liv, 
Martin, Espen og Robin 
 
3. Starter med dagens tema, gjennomgang av festivaler. 
Alle festivaler av året gås i gjennom en etter en. Det blir fortalt 
litt om hver festival. Reisemåte, bosted og hvordan fisket er på 
den enkelte festival. Det kommer og innspill, fra de få 
deltakende på møtet. Om hvordan deres opplevelse har vert, på 
den enkelte festival.   
Det blir og nevnt at SHK arrangerer turer til noen av festivalene.  
Og at der arrangeres en ekstra tur til Frøya etter Lange. 
Til slutt blir det informert om tur til Havøysund nord for Alta 7.-
14. Juni i 2010. Dette blir en tur for fiske etter Sei, Torsk og 
Kveite. Det er en pakketur fra Nordic Sea Angling med alt 
inkludert. Denne arrangeres av SHK og vil komme på ca 9000 kr 
pr. pers.  
4. Møtet avsluttes med kaffe, vafler, lotteri og et kort, men 
hyggelig samvær. Der det ble snakket om løst og fast. 
 
Loddsalget innbrakte kr. 250 
 
Robin Wolff Ødegård. Referent.  

 
 
Styret gratulerer Fred Mørstad med sin 70 
års dag den 5. april. Fred har vært et 
meget aktivt medlem og har sittet mange 
år som leder i Ski Havfiskeklubb og 
Norges Havfiskeforbund. 
 

                                                  
SKI HAVFISKEKLUBB 
Postboks 59 – 1400 Ski. 
 
 
 

MEDLEMSNYTT NR. 2 – 2009.  
 
Velkommen til medlemsmøte tirsdag 17.03 
Kl. 1900 Folkets Hus Ski. 
 

Program for 
møtet: Binding 
av tackler og 
instruksjon i 
praktisk fiske. 
 
Vår instruktør Rune 
Topper bruker hele 
kvelden til instruksjon 
i tacklebinding og 
praktisk fiske.   Her er 

det mye å lære for de som er ganske nye i klubben. De 
mer erfarne bør også ta seg en tur på møtet. Det er alltid 
noe å lære, kanskje Rune kommer med et tips eller to, om  
vi har riktige oppheng til de forskjellige fiskeslag. 
  
 

 
 

 



 
 

 
Havfiskeren" dens liv 
og fall. 
 
Jeg er blitt oppfordret til å ta et 
lite historisk tilbakeblikk fra jeg 
ble med i NHF som nestleder, 
leder og med redaktør av 
"Havfiskeren". 
For å ta en rask start fra 
begynnelsen kom først blad ut i 
1976 med Walther Søyland som 
redaktør. 
Tiden gikk og i 1983 hadde NHF 
ca. 1700 medlemmer og ca. 40 
klubber. Bladet kom ut 4 - 6 
ganger i året. I 1984 - 85 fikk 

bladet en redaksjon som kjørte det fullstendig i grøfta økonomisk etter 3 
utgivelser. 
Medlemmene ble forbanna og mange sluttet, klubber gikk dukken og 
medlemstallet ble redusert til ca. 600 i 1986.  
Det var som å starte på bar bakke, W Søyland tok tak i sakene igjen og 
fikk med seg Bjørn Strand og Tore Andresen. 6 nr. i året kom ut 
regelmessig i mange år, de utførte en kjempe jobb. Jeg F.M. var mye på 
festivaler og sendte inn bilder og stoff regelmessig fra 86 -87. I 88 ble F.M. 
valgt til nestleder i NHF etter Thorstein Schau, Ski HK. "Havfiskeren" 
var NHFs` vinduet ut til medlemmene igjen. Som nestleder reiste jeg 
rundt og besøkte gamle klubber som jeg fikk med i forbundet igjen. Bjørn 
og jeg holdt foredrag om havfiske, viste lysbilder fikk med 
utstyrsleverandører og vi følte at vi fikk god kontakt med nye 
medlemmer. Vår samarbeidsavtale med NJFF ga oss muligheter til å bli 
med på den store Vilmarksmessen på Sjølyst i mange år. Vi hadde laget 
vervefolder samt at Bjørn og Tore hadde tatt opp fiske fra Sørøya på 
video som ble vist, dette var populære saker. 1989 ble F.M. valgt til leder i 
NHF noe jeg fortsatte med til 1995, da var medlemstallet ca. 1400 og 
mange nye klubber var kommet til. Vi fikk også i stand vinterfiske i 
Lofoten som i 1992 ble til VM i skrei. Dette ble raskt en stor suksess med 
4 -500 deltakere fra mange land.  
 
 
 

 
"Havfiskeren" var fortsatt NHFs` viktigste talerør. Det ble også et 
bytte i redaksjonen fra Strand og Andresen, til Sven-Ole Nøttveit, 
Arne Otnes og F.M. Vi fortsatte i samme ånd med 6 nr. i året og 
flere sider i farger. Vi produserte nå bladet på PC og satte det 
sammen etter som stoff kom inn. Hadde mange annonser for å få 
god økonomi i bladet, dette fikk vi flere negative tilbakemeldinger 
på både fra medlemmer og styre. Vi så at det var mulig å få blad til 
å bli selvfinansiert men dette ble det satt en stopper for. Det siste 
året vi hadde bladet var det oppe i 2000 stk. pr. nr. Vårt siste nr. 
kom ut som nr. 6 1998. Det ble da tatt over av Per Moe som igjen 
overlot det til John-Erik Roth  i 2001-03. 
2004 var Tony Andersson redaktør, det kom ut to nr. 1-2 3-4. I 
2005 kom det ikke ut "Havfisker" da ble det igjen mange som følte 
seg snytt da dette var en del av kontingenten til NHF, medlemstallet 
faller som en følge av dette. 2006 tar Leif Nygård på seg jobben og 
han lager 3 nr. i 06 og 4 i 07. fine "Havfiskere" slik vi vil ha det. 
Nå er tiden kommet da alt skal gå på data, også "Havfiskeren" er 
sansynlig borte for godt. Det er da forslag om at alle resultater 
legges ut på hjemmesidene til NHF, disse må jo da følges opp slik at 
vi får se resultater fortløpene  d.v.s. 14 dager etter at festivalen er 
over. I dag er det opp til flere måneder. før vi får oppgraderte lister 
i cupen, slik kan vi ikke ha det. Har medlemmene noe de ønsker å 
ta opp, er det vanskelig å komme med dette på nettet. Det er jo da 
tilgang for alle og det er sikkert ikke det beste for havfiske.  
Alle foreninger har en eller annen form for medlemsblad, det 
burde derfor ikke være så vanskelig å få til et noe enklere blad som 
kunne tas ut fra data, noe alle vårt medlemsnytt, men i kanskje 6-8 
sider. 
Her kunne vi få resultater, litt om festivaler og havfiske generelt, 
klubbene kunne ha en side og fortelle om sitt arbeide m.m. En side 
med løst og fast og komentarer fra medlemmer som har noe på 
hjerte. Nytt stoff hver annen md. for å få det interesant, det burde 
være mulig. 
Sikkert mulig å få til om viljen er til stede, at det koster penger, ja 
men da er det medlemmene, klubbene som også dekker kostnadene 
ved utskrift av bladet. 
I dag går ca. kr. 150.000, - til en "Havfisker" som ikke kommer, 
hvor går pengene? 
Jeg håper ikke at havfiske skal bli for en liten gruppe med spesielle 
interresser, da er det fort slutt. 
 
Fred Mørstad. 


